Examen kwantum mechanica

juni 2017

1 Oefeningen

1. Spins in een magnetisch veld
Beschouw een systeem van 2 spin 1/2 deeltjes. Het eerste deelje ondervindt een magnetisch veld
in de z-richting terwijl het 2e deeltje wordt geplaatst in een magnetisch veld in de x-richting. De
Hamiltoniaan voor het systeem ziet er uit als volgt

H:B15f®12+11®B2SQZ. (1)

Op tijdstip ¢ = 0 bevindt het systeem zich in toestand
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met |1) en [|) de eigenvectoren van o bij eigenwaarden 1 respectievelijk -1.

[%(0)) () 1) + 11 1) (2)

(a) Bereken de tijdsevolutie om de toestand te vinden op tijd ¢ = t;.

(b) Op tijdstip t = t; wordt de totale spin van het systeem in de z-richting (S7,;) gemeten. Wat is
de kans dat men bij deze meting waarde +1 bekomt?

(c) Wat is de kans dat men bij deze meting waarde 0 bekomt?
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